## Приложение к товарной накладной № УТ-14145 от 02.10.2024

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ КККВД № 1, ИНН 2466228773, 660099, Красноярский край, Красноярск г, Брянская ул, дом № 79, тел.: (391) 211-31-28

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004484	Горох весовой 1/50	EAЭC N RU	ФГБУ "Красноярский референтный	11.08.2021	11.08.2021 - 10.08.2024
			Д-RU.PA01.B.29160/2	центр Россельхознадзора"		
			1			
2	УТ-00004484	Горох весовой 1/50	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория	18.05.2021	18.05.2021 - 17.05.2024
			Д-RU.PA01.B.72614/2	Алтайского филиала ФГБУ "Центр		
			1	оценки качества зерна"		
3	УТ-00011596	Какао 100гр Релиш 1/30	RU		14.08.2020	14.08.2020 - 13.08.2025
			Д-RU.НВ42.В.02646/			
			20			

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.

## Приложение к товарной накладной № УТ-14146 от 02.10.2024

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ КККВД № 1, ИНН 2466228773, 660099, Красноярский край, Красноярск г, Брянская ул, дом № 79, тел.: (391) 211-31-28

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00001643	Огурцы свежие	EAЭC N RU	Испытательная лаборатория	29.12.2021	29.12.2021 - 28.12.2024
			Д-RU.PA03.B.96757/2	Областного государственного		
			1	бюджетного учреждения "Томская		
				областная ветеринарная лаборатория"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.

## Приложение к товарной накладной № УТ-14147 от 02.10.2024

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ КККВД № 1, ИНН 2466228773, 660099, Красноярский край, Красноярск г, Брянская ул, дом № 79, тел.: (391) 211-31-28

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004288	Лук репчатый	EAЭC N RU	ИСПЫТАТЕЛЬНАЯ ЛАБОРАТОРИЯ	09.12.2021	09.12.2021 - 06.12.2026
			Д-RU.PA03.B.38708/2	ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ		
				ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ		
				"МЕРИДИАН" (ООО "МЕРИДИАН")		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.